



ЛИМОНОВ ЭДУАРД ГЕРМАНОВИЧ

3.03.62—26.05.96

рядовой контрактной службы

Уроженец г.Челябинск. Русский. Образование среднее профессиональное. Женат.

В Чечне — водитель (в/ч 61931).

Родители: Лимоновы Герман Петрович, Раиса Георгиевна.

Брат — Олег Германович (1968 г.р.).

Жена — Лимонова Вера Ефантьевна.

Сын — Илья Эдуардович (1986 г.р.).

После окончания 9 класса средней школы № 35 г.Челябинск поступил в ГПТУ № 74, которое закончил в 1979 году, получив специальность электрогазосварщика.

Прошел обучение в школе ДОСААФ ЧТЗ и получил дополнительно специальность тракториста-бульдозериста.

С 18 июля 1979 года по 14 мая 1980 года работал газосварщиком на Челябинском спецавтомобильном заводе треста «Челябстройтранс». За 1 место в конкурсе профмастерства среди сварщиков был награжден книгой «Летопись челябинского трактора».

1 ноября 1980 года Калининским РВК г.Челябинск был призван в ряды Вооруженных сил СССР. Военную службу проходил в Читинской области в войсковой части 35759.

12 ноября 1982 года был уволен в запас по истечении срока службы в Советской армии.

21 декабря 1982 года поступил на работу водителем в автоколонну № 1 АТП объединения «Челябинскплодоовощхоз».

5 августа 1983 года был переведен по собственному желанию на должность газосварщика ручной сварки.

С 15 сентября 1983 года по 18 мая 1989 года работал электросварщиком в термическом цехе № 3 ЧТЗ. Присвоено звание «Ударник коммунистического труда».

С 18 июля 1989 года по 26 сентября 1991 года — водитель автомашины в Южно-Уральском институте «Южуралгипроводхоз».

С 11 сентября 1992 года до призыва в армию по контракту работал электрогазосварщиком на ЧТЗ.

22 января 1996 года Тракторозаводским РВК г.Челябинск был призван в ряды Вооруженных сил РФ на контрактной основе.

С 25 января 1996 года — Чечня.

Принимал участие в ликвидации вооруженных бандформирований на территории Чеченской Республики.

26 мая 1996 года погиб в бою от множественных огнестрельных осколочных ранений головы и конечностей.

За мужество и отвагу, проявленные в боевых операциях, Указом Президента РФ № 129 от 23 февраля 1997 года награжден орденом Мужества № 19557 (посмертно).

7 июня 1996 года похоронен на Митрофановском кладбище г.Челябинск.

Родители, брат, жена и сын Лимонова Э.Г. проживают в г.Челябинск.



Из письма в редакцию:

«...Я хочу написать о своем друге детства Лимонове Эдике. Приехала я в Челябинск в 1969 году, мне было 6 лет. В 1971 году...

в октябре... я познакомилась с детьми нашего нового дома. Среди мальчишек был и Эдик...

Стали дружить и тогда-то я узнала о нем